

## Morzsák a korinthusi levelezésből

### 12. SZEXUÁLIS EGYESÜLÉS

*„Vagy nem tudjátok, hogy aki parázna nővel egyesül, egy testté lesz vele? Mert - amint az Írás mondja - 'lesznek ketten egy testté.' <sup>17</sup>Aki pedig az Úrral egyesül, egy Lélek ővele. <sup>18</sup>Kerüljétek a paráznaságot! Minden más bűn, amit elkövet az ember, kívül van a testén, de aki paráználkodik, a saját teste ellen vétkezik.” (1Kor 6,18)*

Nietzsche és Freud óta divatos a kereszténységet életidegenséggel vádolni, elsősorban a szexualitással kapcsolatos korlátai miatt. Sokakban él az a kép, hogy a keresztények szemben állnak a gyönyörrel és az élvezettel, hamis aszkétizmussal gyötrik a híveket. Annyi igazság van a vádokban, hogy a Biblia valóban kiemelten kezeli a szexuális bűnöket. Ennek Pál szerint két oka van:

1. Egyrészt az, hogy a szexualitás egyesülés jóval több nemi szervek érintkezésénél, pillanatnyi gyönyörnél, izgalmas kalandnál. A szexuális kapcsolatban két ember egyesül egymással, kötelék létesül közöttük, olyan kötelék, mely az isteni terv szerint egy férfi és egy nő felbonthatatlan szövetségét hivatott megpecsételni és kifejezni. Aki e szövetség nélkül létesít szexuális kapcsolatot, nem csak a másik, de saját maga ellen is súlyosan vét. Vétke nem a testén kívül, hanem a testén belül marad. Valamit kitéptek belőle, és ugyanakkor valami benne is maradt.

2. Másrészt az, hogy a szexuális egyesülés a legszentebb lelki egyesülés szimbóluma. „Aki pedig az Úrral egyesül, egy Lélek ővele.” Krisztus és az övéi spirituális közössége a világegyetem legszentebb valósága. Ezt hivatott kifejezni a házasság szövetségén belüli testi egyesülés. A házasságon kívüli - tehát a szövetségen kívüli - szexuális kapcsolat viszont megcsúfolja és lealacsonyítja Krisztus megváltó munkáját, a szex az elkötelezett isteni szeretet karikatúrájává válik. Szentségből szentségtörés lesz.

A keresztények nem azért szorítják korlátok közé a szexualitást, mert lebecsülik az azzal járó gyönyört, hanem azért, mert sokkalta nagyobb jelentőséget tulajdonítanak neki, mint mások.